

UNIQA investiční společnost, a.s., so sídlom Evropská 810/136, 160 00 Praha 6, Česká republika, IČO: 645 79 018, spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu v Prahe, oddiel B, vložka č. 7462, **podnikajúca v Slovenskej republike prostredníctvom organizačnej zložky: UNIQA investiční společnost, a.s., organizačná zložka Slovensko**, so sídlom Krasovského 3986/15, 851 01 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 36 770 540, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Po, vložka č. 1475/B (ďalej len „Spoločnosť“)

Žiadam o odkup/výmenu podielových listov nakúpených na základe Rámcovej zmluvy o podmienkach vydávania a odkupu podielových listov (ďalej len „Zmluva“).

Číslo zmluvy

Podielnik

<input type="checkbox"/> FYZICKÁ OSOBA	<input type="checkbox"/> DEDIČ (JE NUTNÉ DOLOŽIŤ PRÁVOPLATNÉ UZNESENIE SÚDU O DEDIČSTVE ALEBO OSVEDČENIE O DEDIČSTVE)	<input type="checkbox"/> PRÁVNICKÁ OSOBA (JE NUTNÉ DOLOŽIŤ VÝPIS Z PRÍSLUŠNÉHO REGISTRA NIE STARŠÍ AKO 3 MESAČE)
---	---	--

PRIEZVISO/ NÁZOV MENO	<input type="text"/>	TITUL	<input type="text"/>	POHLAVIE	<input type="checkbox"/> MUŽ <input type="checkbox"/> ŽENA
MIESTO NARODENIA	<input type="text"/>	RODNÉ ČÍSLO/IČO	<input type="text"/>	ŠTÁTNE OBČIANSTVO (NAPR. SR, ČR...)	<input type="text"/>
DOKLAD TOTOŽNOSTI	<input type="checkbox"/> PAS <input type="checkbox"/> OP	ČÍSLO DOKLADU TOTOŽNOSTI	<input type="text"/>	DOKLAD VYDANÝ DŇA	<input type="text"/>
DOKLAD VYDANÝ KÝM	<input type="text"/>	DÁTUM PLATNOSTI DOKLADU	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

ADRESA TRVALÉHO BYDLISKA /SÍDLA SPOLOČNOSTI/MIESTA PODNIKANIA

MESTO/ OBEC ULICA	PSČ
ŠTÁT	TELEFÓNNE ČÍSLO
	ČÍSLO SÚPISNÉ/ ORIENTAČNÉ

Ak za Podielnika koná jeho zástupca alebo viacerí zástupcovia (napr. člen/členovia štatutárneho orgánu, zákonný alebo splnomocnený zástupca, zástupca určený súdom a pod.), identifikačné údaje zástupcu/zástupcov v rozsahu údajov požadovaných od Podielnika sa uvedú v samostatnej prílohe tejto Žiadosti. Príloha Žiadosti musí obsahovať číslo Zmluvy, musí byť podpísaná všetkými uvedenými zástupcami a zároveň k nej musí byť priložený doklad preukazujúci túto skutočnosť (napr. rodný list, rozhodnutie súdu, výpis z obchodného registra a pod.).

Žiadam o odkup všetkých podielových listov evidovaných na zmluve a ukončenie zmluvy alebo žiadam o odkup (alebo výmenu) podielových listov z podielového fondu:*

	VŠETKY PODIELY	ALEBO	POČET PODIELOV	ALEBO	PODIELY ZODPOVEDAJÚCE SUME	
<input type="checkbox"/> UNIQA EUR KONTO	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA EURO BOND	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA CEE DLUHOPISOVÝ	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA CEE AKCIOVÝ	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA REALITNÝ FOND	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA SELECTION EMERGING EQUITY	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA SELECTION GLOBAL EQUITY	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA SELECTION OPPORTUNITIES	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA SMALL CAP PORTFOLIO	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA FUTURE TRENDS	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR
<input type="checkbox"/> UNIQA CZK KONTO	<input type="checkbox"/>	ALEBO	<input type="text"/>	ALEBO	<input type="text"/>	EUR

*V prípade odkupu zo zmluvy maloletého podielníka vo výške 3 000 EUR a viac ročne je potrebné doložiť aj povolenie súdu.



Číslo zmluvy

Vyplatená suma sa môže líšiť z dôvodu zaokrúhľovania. V prípade nedostatku finančných prostriedkov pre vykonanie odkupu zadefinované sumou nebude odkup uskutočnený. Podielnik bude o tejto skutočnosti informovaný prostredníctvom SMS.

Výplata odkupu

PREDČÍSLIE	<input type="text"/>	ČÍSLO ÚČTU	<input type="text"/>	KÓD BANKY	<input type="text"/>
VARIABILNÝ SYMBOL	<input type="text"/>	ŠPECIFICKÝ SYMBOL	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
IBAN	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

V PRÍPADE VÝMENY UVEĎTE ČÍSLO ÚČTU VYBRANÉHO FONDU (NÁJDETE V SADZOBNÍKU FONDOV NA WWW.UNIQA.SK)

PRAVIDELNÝ ODKUP/VÝMENA PODIELOVÝCH LISTOV

DÁTUM PRVÉHO ODKUPU

DÁTUM POSLEDNÉHO ODKUPU

INTERVAL PRAVIDELNÉHO ODKUPU

MESAČNE

ŠTVRŤROČNE

POLROČNE

ROČNE

V prípade, že nie je vyplnená možnosť pravidelný odkup, žiada podielnik o jednorazový odkup podielových listov.

Podpisy a záverečné ustanovenia

Podpisom tejto Žiadosti podielnik prejavuje svoju slobodnú a vážnu vôľu vyplatiť podielové listy otvoreného podielového fondu spôsobom uvedeným v tejto Žiadosti. Žiadosť sa riadi Zmluvou, Obchodnými podmienkami, Štatútom príslušného fondu, Sadzobníkom poplatkov Spoločnosti a súvisiacimi právnymi predpismi. Podielnik prehlasuje, že bol oboznámený so znením Štatútu Fondu a Obchodných podmienok na vydanie a odkup podielových listov. Zároveň podielnik svojím podpisom potvrdzuje, že peňažné prostriedky vyplatené Spoločnosťou za odkúpené podielové listy chce zaslať na účet uvedený v tejto Žiadosti alebo na účet zvoleného podielového fondu spravovaného Spoločnosťou. Podielnik prehlasuje, že údaje uvedené v Žiadosti sú úplné a že zodpovedá za ich správnosť. V prípade, že nie je uvedené číslo Zmluvy, je Žiadosť neplatná.

S ohľadom na povinnosti vyplývajúce zo Zákona č. 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu **čestne prehlasujem, že som majiteľom vyššie uvedeného bankového účtu.**

V opačnom prípade nižšie uvádzam údaje osoby, ktorá je majiteľom vyššie uvedeného bankového účtu:

MENO A PRIEZVISKO / NÁZOV MAJITEĽA ÚČTU* (AK SA LÍŠI OD OSOBY PODIELNIKA)

RODNÉ ČÍSLO (ALEBO DÁTUM NARODENIA)/ IČO MAJITEĽA ÚČTU*

*** nevyplňujte, ak ste majiteľom vyššie uvedeného bankového účtu alebo ak žiadate o výmenu podielových listov**

Podielnik spolu s touto Žiadosťou oznamuje Spoločnosti zmenu svojich identifikačných údajov, a zároveň prehlasuje, že údaje uvedené v tejto Žiadosti sú správne a úplné a poveruje Spoločnosť, aby vykonala zmenu údajov vo všetkých evidenciách, ktoré používa pre realizáciu Zmluvy. Zároveň Podielnik príkladá kópiu dokladu totožnosti, podľa ktorého bol jeho podpis na tejto Žiadosti overený.

Podielnik berie na vedomie, že odkup bude realizovaný za hodnotu platnú ku dňu doručenia tejto žiadosti do sídla Spoločnosti. Proces doručenia poštou sa môže zdržať až o niekoľko dní. Za doručenie sa nepovažuje odovzdanie Žiadosti do rúk finančného agenta.

DÁTUM PODPISU (DEŇ, MESIAC, ROK)

TELEFÓNNE ČÍSLO PODIELNIKA

PODPIS PODIELNIKA

PODPIS PODIELNIKA MUSÍ BYŤ OVERENÝ

ÚRADNÉ OVERENIE PODPISU: